Gyakorlé feladatok informatikabol "Téblazatkezelés I1.

Jovedelemado, 2002.

A magyar jovedelemadézasi rendszer sdvosan progressziv: magasabb jévedelemhez magasabb ad6kulcs tartozik, de ez
a jovedelemsavonként meghatirozott adokulcs csak az egyes sivokra es§ jovedelmekre érvényes.

Készitsiink tabldzatot, melybdl kideriil, hogy a 2002. évre vonatkozé szabilyok szerint milyen éves jovedelemhez
mekkora éves adé tartozik!
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A tablizat bal fels sarkiba az éves jovedelem cim keriiljon!

Az els6 oszlopban a 2. sortdl a 26. sorig 0-tdl 2 400 000-ig szerepeljenek a szamok, 100 000-enként néveked-
ve. Az elsé celliba szamot, a tovibbiakba képletet {rjunk!

Készitsiink segédtablizatot B28-t6l E30-ig az alibbiak szerint:
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A tablizat Bl-es celldjaban a savhatir sz6 dlljon!

A B jeld oszlop tovabbi celldiba (a 26. sorig) olyan képletet irjunk, mely megadja, hogy a téle balra 1évS szam a
segédtablizat elsi oszlopiban melyik értéket éri el elséként!

A Cl-es cellaba a folottes rész cim keriiljon!

A Cjeld oszlop tovibbi celldiban szdmitsuk ki az éves jovedelem savhatar fo6lotti részét (azaz azt, hogy hogy
az éves jovedelem hany forinttal haladja meg az elért savhatart)!

A D1-es celliban az alapad6 sz6 dlljon!

A D jeld oszlop tovébbi celldiba olyan képletet irjunk, mely a segédtablizat harmadik oszlopa alapjin megalla-
pitja, hogy az A jeld oszlopban szerepld jovedelemhez milyen alapad6 tartozik!

Az E jeld oszlop cime adékulcs legyen!

Az E jeld oszlop kovetkezd celldiban a segédtablazat negyedik oszlopa alapjin tiintessiik £6l az éves jovedelem-
hez tartozé adékulcsot!

Az Fl-es celldban az adé sz6 lljon!

Az F jeld oszlop kovetkez§ celldiban hatdrozzuk meg az éves add dsszegét: az alapadéhoz adjuk hozza a f6lot-
tes rész és az adékulcs szorzatit!

Az elsé sorban szerepl$ cimeket igazitsuk kozépre!

Az E jeld oszlopban minden szdm szazalékos alakban, tizedesek nélkiil jelenjék meg!
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